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ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 18101V AovuopoTiké Tedia

Avto eflowoels ye dUO Ay VWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yir=Ce
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,

¢

7 e +Cre™™

Ci o
ey2:7]€2 +C2 = Yo =



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHGwY AavuopaTiké Tedia

Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1-Y2
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,

C C
ey, = ?]ezx +Cy) = yy= ?Iex + Cre ™™
Cevikn AUon
yi=0Ce,

C
Yo = ?Iex + Chre ™.
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1-Y2
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,

C C
ey, = ?]ezx +Cy) = yy= ?Iex + Cre ™™
Cevikn AUon
yi=0Ce,

C
Yo = ?Iex + Chre ™.

ANoon C| =1 ka1 Cy = 3/2.
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2UoTnua duo palwv-eAaTnplwv

k
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2UoTnua duo palwv-eAaTnplwv

k

mlx’l’ = k(Xz — X ),
myxy = —k(xy — x1).



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHGwY AavuopaTiké Tedia

2UOTNUAT

ZXNUa © 2ZUCTNUX CWHOTISIwY pe eAaTnpla.



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 18101V AavuopaTiké TTedia

Toa MovTtéAla Tou 'Epwta

Ta epwTik& aloffuaTa Tou £vos eEXPTWVTAL ATTO T
avTioTolya atofnuaTa Tou &AAou.
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Toa MovTtéAla Tou 'Epwta

Ta epwTik& aloffuaTa Tou £vos eEXPTWVTAL ATTO T
avTioTolya atofnuaTa Tou &AAou.
* 'Oco TeplocdTEPO pe ayaTmd TOCO aufdveTal 1
QY&TIN You TPoS auTNV/ToV, N



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy

Toa MovTtéAla Tou 'Epwta

Ta epwTik& aloffuaTa Tou £vos eEXPTWVTAL ATTO T
avTioTolya atofnuaTa Tou &AAou.
* 'Oco TeplocdTEPO pe ayaTmd TOCO aufdveTal 1
QY&TIN You TPoS auTNV/ToV, N
* ‘Oco TeplocdTEPO Ye ATTOPPITTTEL TOCO TrIO TTOAU
™NY/Tov oyaTmaw.



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 18101V AavuopaTiké TTedia

lo MovTého

* R(t) ko I(t) Ta awofnuaTa Tou Pwupaiou kat Tng
louAiéTas tnv xpovikn oTiyun t >0.
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lo MovTého

* R(t) ko I(t) Ta awofnuaTa Tou Pwupaiou kat Tng
louAiéTas tnv xpovikn oTiyun t >0.

* [Tedlo Tpewv Twv R(t) ko I(t) To [—1,1].



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy

lo MovTého

* R(t) ko I(t) Ta awofnuaTa Tou Pwupaiou kat Tng
louAiéTas tnv xpovikn oTiyun t >0.

* [Tedlo Tpewv Twv R(t) ko I(t) To [—1,1].
R'(t) = aJ(t)
J(t) = bR(t)



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy

lo MovTého

* R(t) ko I(t) Ta awofnuaTa Tou Pwupaiou kat Tng
louAiéTas tnv xpovikn oTiyun t >0.

* [Tedlo Tpewv Twv R(t) ko I(t) To [—1,1].
R'(t) = aJ(t)
J(t) = bR(t)

R"(t) = abR(t) — r| 5 = +Vab



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy pappikn AlyeBpa MéBoBos 1810V AovuopoTiké Tedia
lo Movtédo - In Tlepimttwon: ab >0

R(t) = c eV 4 c,e=Vabt
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lo Movtédo - In TlepimTtwon: ab >0

()_Cert —Vabt

+ce
J(t) = ¢ zbe@f - zbe_*/%t

* Rp kat Iy Ta atofnuaTta Tou Pwpaiou kol Tng
lovAiéTas Ty xpovikn oTiyun t = 0.
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lo Movtédo - In TlepimTtwon: ab >0

—Vabt

R(t) = ¢ ert—i—c e

J(t) = ¢ zbe@f - zbe_*/%t

* Rp kat Iy Ta atofnuaTta Tou Pwpaiou kol Tng
lovAiéTas Ty xpovikn oTiyun t = 0.

RoZR(O):CI +Cy
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lo Movtédo - In TlepimTtwon: ab >0

R(t) = c,eVabl 4 cye=Vobt

J(t) = ¢ :be*/Ef - zbe_*/%t

* Rp kat Iy Ta atofnuaTta Tou Pwpaiou kol Tng
lovAiéTas Ty xpovikn oTiyun t = 0.

RoZR(O):CI +Cy
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lo Movtédo - In TlepimTtwon: ab >0

R(t) = c,eVabl 4 cye=Vobt

J(t) = ¢ :be*/Ef - zbe_*/%t

* Rp kat Iy Ta atofnuaTta Tou Pwpaiou kol Tng
lovAiéTas Ty xpovikn oTiyun t = 0.

RoZR(O):CI +Cy




ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy

lo Movtédo - In TlepimTwon: ab >0

a,b>0

a,b <0

RO:JO >0
Ro,.lo <0
Ro >O,Jo <0
(1) Ro>—Jo-2
(2) Ro <—Jo2
(3) Ro = ~Jo 2o
RO:JO >0
(1) Ro>—Jo-2

(2) Ro <—Jo £

(3) Ro=—Jo
Ro,./o <0
(1) Ro>—Jo-2
(2) Ro <—Jo 2
(3) Ro=—Jo
Ro >O,./o <0
Ro <O,J0 >0

'‘EpwTas
Micog

‘EpwTas
Micog
Amdbeaia

'‘EpwTas/Micog
Micos/'EpwTas
AmdBaia

'EpwTas/Micos
Micos/EpwTas
ATrabeia
'EpwTas/Micog
Micos/EpwTas
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lo MovTtéAo - 2n TlepimmTwon
R(t) = ¢, cos(Vabt) + ¢, sin(Vabt)
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lo MovTtéAo - 2n TlepimmTwon
R(t) = ¢, cos(Vabt) + ¢, sin(Vabt)

Vab
o

Vab

J(t) = —c sin(Vabt) + ¢, cos(Vabt)
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lo MovTtéAo - 2n TlepimmTwon
R(t) = ¢, cos(Vabt) + ¢, sin(Vabt)

Vab
o

Vab

J(t) = —c sin(Vabt) + ¢, cos(Vabt)
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20 MovTélo

R'(t) = aR(t) + bJ(t)
J(t) = cR(t) + dJ(t)
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20 MovTélo

R'(t) = aR(t) + bJ(t)
J(t) = cR(t) + dJ(t)
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NAeTrTOUEPIES;

The Love Affair of Romeo & lJuliet


http://www.math.ualberta.ca/~devries/crystal/ContinuousRJ/index.html

ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810V AovuopoTiké Tedia
[TpoPANpa cuoTnuaTos duo eflowoewy
Avo efapTnuéves peTaPAnTeS:

Yi, Y2



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 18101V AavuopaTiké TTedia
[TpoPANpa cuoTnuaTos duo eflowoewy
Avo efapTnuéves peTaPAnTeS:

Yi, Y2

Avo Bragopikés eflowotls:

y’{ =fi 0//1 fylz:)ﬁ Y2, X),
Yy =f2y) . Y2y 1.y2, %),



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 18101V AovuopoTikd TTedia

[TpoPANpa cuoTnuaTos duo eflowoewy

Avo efapTnuéves peTaPAnTeS:

Yi, Y2

Avo Bragopikés eflowotls:

y’{ =fi 0//1 fylz:)ﬁ Y2, %),
Vs =F\.yoyi.y2. ),

AVo apyikés ouvBnkes:

¥1(0)=a, y2(0)=b



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy pappikn AlyeBpa MéBoBos 1810V AovuopoTiké Tedia

Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y™ = Fy=N, Yy, x).
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Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y W =Fym= Yy, x).

UI u2

uy = us
/ —
U1 = Un

u, = F(un,up_y,...,uguy, x).
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Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y W =Fym= Yy, x).

UI :u2
uy = us
r_
U, | =un

u, = F(un,up_y,...,uguy, x).

AUvw ws Tpos uy, Uy, ..., Up
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Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y W =Fym= Yy, x).

UI :Uz

<
N
I

us

u ZUn

u, = F(un,up_y,...,uguy, x).

AUvw ws§ TTPOS Uy, Uy, ..., Up
H y =u; elvon Abomn Tns apxikns e§lowons.



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810V AovuopoTiké Tedia
] ] I !
—
Eva 2Zvuotnua = Mia eflowon

/

x'=2y—x, y =x
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
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] ] I !
—
Eva 2Zvuotnua = Mia eflowon

x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.

V=x=2y—-x=2y—y = y'"+y -2y =0.
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] ] I !
—
Eva 2Zvuotnua = Mia eflowon

x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
V=x=2y—-x=2y—y = y'"+y -2y =0.

H Abon y = Cie % 4 Cye!



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHGwY AavuopaTiké Tedia
[ ' 1 !
—
Eva 2Zvuotnua = Mia eflowon

x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
V'i=xX=2y—x=2y—-y = y'+y -2y=0.
H Abon y = Cie % 4 Cye!
x=y =—2C e % + Cye'.

I =x(0)=-2C, +C;y xa O:y(O):C] +Cy. C=-V3
ka1 Cp = 1/3
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[ ' 1 !
—
Eva 2Zvuotnua = Mia eflowon

x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
V'i=xX=2y—x=2y—-y = y'+y -2y=0.
H Abon y = Cie % 4 Cye!
x=y =—2C e % + Cye'.

I =x(0)=-2C, +C;y xa O:y(O):C] +Cy. C=-V3
ka1 Cp = 1/3
H Auon

‘ Qe 2t 4 gt _ —e 2 4 gt
-3 - YT/
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2y —x, ¥y =x
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2y —x, y =x

[Tedilo koTeubBUvoewy X

[ 5 > =555 55522237 77

> s s > > >

>

N SRR

B I NN

< sls T e S S e o w s s

<

[ >5 > =55 >>>52232 3 72 7 17

[ 55> 5> >35> 3555 7 7

T e

> s s > > >

N SRR

PR I NN




Suothpata Alagopikav E§iowoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHGwY MavuopoTika TMedia
O '
plouol
X (f)
xo(t)

Atdvuopa ouvapTioewy X(t) =

x,{(t)



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHGwY AlavuopaTika TTedia

Opiopol
xi(t)
L4 I — X2(t)
Advuopa ouvapTioewy X(t) = | .

xn:(t)
ap(t) aja(t) -+ aa(t)
Mivaxas A(t) = 0(2¥(t) az?(t) ‘3‘2:7(t)

G (t) () - am(t)



Mpopuikn AlyeBpa

Opiopol
x (1)
A , . x5(t)
1QVUoPa ouvapTnoewy X(t) = :
x,J(t)
ay () ajp(t) -+ app(f)
Mivaxas A(f) = ofzi(l‘) 0(2?(1‘) a27:1(t)
an(t) ana(t) -+ oamn(t)

A(t) 1 %ﬁ—‘ Tivakas pe aj(t) oTny §°TM Beon.



Mpopuikn AlyeBpa

Opiopol
x ()
A , . x5(t)
1QVUoPa ouvapTnoewy X(t) = :
x,J(t)
ay () ajp(t) -+ app(f)
Mivaxas A(f) = ofzi(l‘) 0(2?(1‘) 027:7(1')
an(t) ana(t) -+ oamn(t)

A(t) 1 %ﬁ—‘ Tivakas pe aj(t) oTny §°TM Beon.
TauTtéTNTES
(A+B)Y =A+B" (AB) = AB+ AB'
(cAY =cA"  (CA)Y =CA (AC) = AC
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2UCTNUATA O€ UYOPPN TILVAKWY

—

X'(t) = P(t)X( —|—f(t X'=PX+f



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHGwY MavuopoTika TMedia

2UCTNUATA O€ UYOPPN TILVAKWY

R(t) = PORE) +f(t) X' =PR+f
Mapadarypa

X = 2tx) +e'xy + 12,

X
x’zzTI—xz—l—et,
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2UCTNUATA O€ UYOPPN TILVAKWY

X'(t) = PORE) +f(t) X' =PX+f
Mapadarypa
X = 2tx) +e'xy + 12,
Xy = XTl — X9 + €,

L, 2t et [#2
X :[I/r _I]x—k[etl



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHGwY AlavuopaTika TTedia
r /i
Oewpnua (Ymepbeons)
‘Eotw X' =PX éva ypouuikd opoyevés ovotnua ZAE.
‘Eotw 611 X,..., %X, €lval n AUoeis Tns eflowon, TOTE N
X=c X| +cXyp+ -+ cnXn, (I)

elval emiong Auon.



Mpopuikn AlyeBpa

Oewpnua (Ymepbeons)

‘Eotw X' =PX éva ypouuikd opoyevés ovotnua ZAE.
‘Eotw 611 X,..., %X, €lval n AUoeis Tns eflowon, TOTE N

X=0cC|X| + Xy + -+ CnXn, (I)

elval emiong Auon.

Av emmpoobeTa, elvan éva cUoTnua n e§lowoewv (P
glval nxn), KAl TX X|,..., X, Elval ypapuik& ave§aptnTa,
ToTe K&Be AUon utopel va ypogbBel oTny popen TN
eSlowons (1).



Mpopuikn AlyeBpa

Oewpnua (Ymepbeons)
‘Eotw X' =PX éva ypouuikd opoyevés ovotnua ZAE.
‘Eotw 611 X,..., %X, €lval n AUoeis Tns eflowon, TOTE N
X=c|X| + Xy + -+ cnXp, (1)

elval emiong Auon.
Av emmpoobeTa, elvan éva cUoTnua n e§lowoewv (P

glval nxn), KAl TX X|,..., X, Elval ypapuik& ave§aptnTa,
ToTe K&Be AUon utopel va ypogbBel oTny popen TN
eSlowons (1).

OepeMiwdng mivakas X(1):

C])?] +C2?2+'-'+Cnin:X(t)E



Mpopuikn AlyeBpa

Oewpnua

Eav X' = Px —i—f glval éva ypoupiko cuoTtnua ZAE ko
€&V Xp WX OTTOIABNTIOTE CUYKEKPIUEVT) AUoT Tou, TOTE
k&fe AUon Tou pmopel va ypagbel oty popen

%= Re + %,

OTTOU X elval pix AUom Tng avTioTOIXNS OHOYEVOUS
efiowons (X' = PX).
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Apxikés ouvinkes
[Mevikn AUon .
X'=Px+f



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 18101V

Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon .
X'=PX+f
Apxikés ouvBnkes B
X(tg) =b

MavuopoTika TMedia
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Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
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Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
[Cevikn) Auon

%(t) = X(£)e + %olt).



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Fpopuikn AlyeBpa AovuopoTtika TTedia

Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
[Cevikn) Auon

%(t) = X(£)e + %olt).

Bpes € TéTo10 wOTE

b = X(to) = X(to)e + %o(to).



Mpopuikn AlyeBpa

Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
[Cevikn) Auon

X(t) = X(t)c 4 Xp(t).

Bpes € TéTo10 wOTE

b = X(to) = X(to)e + %o(to).

NUoe ws Tpos ¢

X(fo)E =b— Yp(to).



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 18101V

[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

MavuopoTika TMedia



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHGwY AavuopaTiké Tedia

[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % x0)= H |



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHGwY AlavuopaTika TTedia

[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % x0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % x0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
t
e 0
X(t) =
() %et et
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % x0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
t
e 0
X(t) =
() %et et
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % x0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
t
e 0
X(t) =
() %et et



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

ETravaAnyn

nxn ouotnua AE: %' =PX+f



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn ouotnua AE: %' =PX+f

Mpappiké& avef&pTnTes AUoEls OMOYyEVOUS: X, . . .



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn ouotnua AE: %' =PX+f

Mpappiké& ave§&pTnTes AUCES OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
levikeupévn AUom opoyevous:

X¢ :C])?| +C2)?2 + Xy = X(f)a



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn ouotnua AE: %' =PX+f

Mpappiké& ave§&pTnTes AUCES OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
Mevikeupévn Auon opoyevous:

X¢ :C])?| +C2)?2 + Xy = X(f)a
Mix omroladnroTs AUom un-opoyevous: X



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn ouotnua AE: %' =PX+f

Mpappika ave§apTnTes AUCELS OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
Mevikeupévn Auon opoyevous:

Xe =C1X| + Xy + -+ + cnXn = X(t)C,
Mix omroladnroTs AUom un-opoyevous: X
levikeupévn AUon pmn-opoyEevous:
X=Xc+Xp = X(t)C+ Xp(t)



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn ouotnua AE: %' =PX+f

Mpappika ave§apTnTes AUCELS OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
Mevikeupévn Auon opoyevous:

Xe =C1X| + Xy + -+ + cnXn = X(t)C,
Mix omroladnroTs AUom un-opoyevous: X
levikeupévn AUon pmn-opoyEevous:

X=Xc+Xp = X(t)<+Xp(t) B
Apxixés ouvnkes: X(tg) =b = X(tg)c = b — Xp(to).
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AUon opoyevous

Oupoyeves ouoTnua:



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

AUon opoyevous

Oupoyeves ouoTnua:

MavTeyi&:



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AavuopaTiké TTedia

AUon opoyevous

Oupoyeves ouoTnua:

MavTeyi&:

AlyePpikd cUuoTnua:
AV =Pv.



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

[S10TIHES Ko 1010810VvUcpaTa - Oplouos

Av yia Tov TeTpaywvikd kol oTabepd mivakas A 1oxUel
AV = V.

Ovopdloupe Tov opiBud A bioTiun Tou Tivaka A Kal To
d1avuopa V To 181081vuoua TTOU avTIoTOlXEL oTo A.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTiké Tedia

[S10TIHES Ko 1010810VvUcpaTa - Oplouos

Av yia Tov TeTpaywvikd kol oTabepd mivakas A 1oxUel
AV = V.

Ovopdloupe Tov opiBud A SioTiun Tou Trivaka A Kal To
d1avuopa V To 181081vuoua TTOU avTIoTOlXEL oTo A.
Map&Sarypa

A=2, [§] 1Brompn kan 181081&vuopa Tou [ 1]



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy pappikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS

Ar=N = (A-Ai=0.



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS
Ar=N = (A-Ai=0.

A 1d1oTiun Tou A avv det(A—Al) =0.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS
Ar=N = (A-Ai=0.

A 1d1oTiun Tou A avv det(A—Al) =0.
TMTap&derypa [% 5 (])]
P YM 0651



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS

—

Ai=2 = (A-Aw=0.

A 1d1oTiun Tou A avv det(A—Al) =0.

2—-2 | |
det | 2-2 0 =
0 0O 2-2

— (2-N(2-D*— 1) = —(A- 1)(A-2)(A-3).

o—N

|
2
0

NO—

TMTapaderypa [
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I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evog 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evog 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

o—N
oN—

Mapadarypa A =3 ka1 A= [

NO—
_



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia
1 1
[310810vUcpaTa - YTmoAoyiouos
AofBévTtos evog 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

I]
0].
2

1] v

(A-Aw=|1 —1 0] ]|vy|=0.
O O —I V3

Map&darypa A =3 ka1 A= [i

oN—



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evog 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

I]
0].
2

1] v

(A-Aw=|1 —1 0] ]|vy|=0.
0 0 —1 V3

Map&darypa A =3 ka1 A= [i

oN—

vi —vy =0, v3 =0, émou n v, eAelBepn peTaPANTH.



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia
I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evog 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

I]
0].
2

1] v

(A-Aw=|1 —1 0] ]|vy|=0.
0 0 —1 V3

Map&darypa A =3 ka1 A= [i

oN—

vi —vy =0, v3 =0, émou n v, eAelBepn peTaPANTH.

gl

. (povadiko;)
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AUon opoyevous

Av X' = PX 6Tou o n x n Tivakas P éxel n S1APOPETIKES
HETAEU TOUS TTPXYMATIKES 1O10TINES, Ay, ..., Ay TOTE
UTTAPXOUV N YPOUUIKE aveEdpTNTA avTioTolX X
101001VUCPOTA V), ..., Vu, Kal 1 YeVIKT) AUon Tns 2AE
utopel va ypagbel ws eng

X =V Mt + C2\72€7l21L + -+ chneﬂ“t.




ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy pappikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

2 1 1
x'=|1 2 0|%
0O 0 2
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[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

2 1 1
x'=|1 2 0|%
0O 0 2

I8iompés 1,2, 3.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTiké Tedia

[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

2 1 1
x'=|1 2 0|%
0O 0 2

Iiomipés 1,2,3. 3 — [H | — [(1)1] 2 — [ Cﬂ (&oknon).



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy

Mpauuikn Alyeppa

MéBoBos 1810TIGY AavuopaTiké TTedia

[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

=/

X

IS ioTpés 1,2,3. 3 —
Mevikn Ao

I
—1

c{

et+C2
0

2 1
I 2
00

{

ANk

0
| 62t+C3
—1

|
|
0

|

I
0
2

} 2 — [_Cﬂ (&oknon).
I

e31’
0

Cie' +Cze?
_CI el + Czezt + C3€3t
—C2€2t

1
—1

1

] |
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M1y adikes 1010TIUES

1 1.
e=! s
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M1y adikes 1010TIUES

1 1.
e=! s

-2 1

|
det(P—Al) = det ([ 112

D — (1-2)%+1 = 222242 = 0.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHwY AavuopaTiké Tedia

M1y adikes 1010TIUES

1 1.
e=! s

det(P—Al) = det (['_‘17‘ | I—AD — (1-2)241 = 22-2242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

M1y adikes 1010TIUES

1 1.
<! s

det(P—Al) = det (['_‘17‘ | I—AD — (1-2)241 = 22-2242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

M1y adikes 1010TIUES

1 1.
<! s

-2 1

|
det(P—Al) = det ([ 1 1.2

D = (1=2)2+1 = 22-224+2 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

M1y adikes 1010TIUES

1 1.
<! s

det(P—Al) = det (['_‘17‘ | I—AD — (1-2)%41 = 2222242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.

[_il 1] 7=0.

V=[] yia A= I —i. ZTnv 1dompn | +1 avTioToiyel To
181081&vuopa [ 7].



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

M1y adikes 1010TIUES

=/ ] ] —
v s

det(P—Al) = det (['_‘]7‘ | ]—AD C (=241 = 2222242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.

[_’I 1] v=0.
V=[] yia A= I —i. ZTnv 1dompn | +1 avTioToiyel To
181081&vuopa [ 7].

i . i . iel1 =Dt _ ¢ je(1+i)t
- 1 1— 1 | c|le cple
x=a |:1:| e( 4 +C2 |: | :l e( o - |:Cle(]—i)f +Cze(1+i)f



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy pappikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

2uluyels 1010TIYES

N

P A=~



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTiké Tedia

2uluyels 1010TIYES

P A7 = (P )7

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

2Uluyeis 1810TIYES

(P— A= (P— M)

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €éng AUoels
Tou X' =PX

° )—(*I :Ve(a+ib)t



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

2Uluyeis 1810TIYES
(P— )7 = (P— Al

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €éng AUoels
Tou X' =PX

° )—(*I :Ve(a+ib)t
® )?2 = §] = vela—b)t



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

2Uluyeis 1810TIYES

(P— A= (P— M)

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €éng AUoels

= ReX| = Revelatb)t — L;Y' = 04% Jz”?z



ZuoTtnuata Alagopikav Eflodkoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIGY AovuopoTtika TTedia

2Uluyeis 1810TIYES

(P— A= (P— M)

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €éng AUoels

* X — elatib)t

* Xy = i’] — Jeloa—ib)t

* X3 = ReX| = Reveld+b) = )71%71 _ @
° )‘(’4:|m)—(>l x12—i)72
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[Topaderyua

. . .t t.
o T - | t o __|ie cost — e sint
xl_[l]e _L](e cost + e smt)_[e’cost+ie’sint .
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[Topaderyua

. . .t t.
o T - | t o __|ie cost — e sint
xl_[l]e _L](e cost + e smt)_[e’cosHie’sint .

t .

—e'sint

Rex, = ,
X el cost

- el cost
Imx| = ,

elsint



MéBoBos 1810TIGY

[Topaderyua

. . .t- t.
o T - | t o __|ie"cost — e sint
XI—[I]G _L](e cost + e smt)_[e’cosHie’sint .

t.
—e'sint
Rex, = ,
! el cost
Im % — e’ cost
= letsint]|’

H yevikn Abon eivan

—etsint] c [e"cost] [—c,efsinH—czefcost
) _

X=c ) = - .
! [et cost el'sint ciel cost+ cyesint



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHGwY AavuopoTika Tedia

AlovuopaTika TTedia

L)/(] :PE} P = [(l) ;] 19107, |, 2 ko 18108. [H



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa

MéBoBos 18101V

AlovuopaTika TTedia

L)/(] :PE} P = [(l) ;] 19107, |, 2 ko 18108. [H

AovuopoTtiké Tedia



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHGwY AavuopoTika Tedia

AlovuopaTika TTedia

L)/(] :PE} P = [(l) ;] 19107, |, 2 ko 18108. [H

s L L L L L 23 L L L L L 3
3 2 El o 1 2 33 2 El o 1 2 3

Sxnua - Ta 181081aviopaTta Tou P kot ot kateuBuvoers.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHGwY AavuopoTika Tedia

[MTopadelyuoTa

xX'=-x+2y, y =-3y
X'=-x+2y, y=-3y
x'=-x+3y, y =5x-3y
4 —

xX'=-x, y =2x-3y
TMapadeiypoTa


http://www.scottsarra.org/applets/dirField2/dirField2.html
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